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Zápisnica  

zo 17. zasadnutia Obecného zastupiteľstva  Obce Rudinská,  

konaného dňa 13.08.2025 
_________________________________________________________________________ 

Prítomní:           

Starostka obce: 

Lenka Purašová                                         

 

Obecné zastupiteľstvo:   

Marek Luciak, Ing.    

Miroslav Saga, Ing.     

Boris Záhradník 

Anna Masarcová, Mgr.  

Magdaléna Prandová 

Beáta Korpesio, Ing. 

 

Ostatní prítomní:  

Ekonómka obce – p. Mestická 

Pracovníčka obce – p. Štrbáková 

Vedúca ŠJ – p. Trojáková 

Riaditeľka ZŠ s MŠ – Mgr. Púčeková 

Ekonómka ZŠ s MŠ – Ing. Cenigová 

 

Zapisovateľka: Bc. Čupová 

 

PROGRAM:  

Návrh programu: 

1. Otvorenie 

a) schválenie programu 

b) voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

2. Kontrola uznesení 

3. Dopyty občanov  

4. Návrh Plánu kontrolnej činnosti kontrolórky obce Rudinská na II.polrok 2025 

5. Čerpanie rozpočtu ZŠ s MŠ Rudinská za I.polrok 2025 

6. Správa nezávislého audítora o overení účtovnej závierky obce Rudinská za rok 2024 

a Správa nezávislého audítora o overení konsolidovanej účtovnej závierky a 

konsolidovanej výročnej správy obce Rudinská za rok 2024 

7. VZN č.1/2025 o inštalácií vodomerov na meranie spotreby vody pre odberateľov 

pripojených na obecný vodovod Rudinská-Centrum 

8. Prevádzkový poriadok verejného vodovou Centrum-Rudinská  

9. Návrh VZN č.2/2025 obce Rudinská o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu 

nákladov v MŠ, ŠKD a  výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v 

školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Rudinská  

10. Rôzne 

11. Diskusia 

12. Záver 
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K bodu 1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania 

Rokovanie OZ otvorila Lenka Purašová, starostka obce. Privítala prítomných poslancov 

OZ, p. vedúcu ŠJ, ekonómku školy a p. riaditeľku ZŠ s MŠ. Starostka konštatovala, že  počet 

prítomných poslancov je 6 a OZ je uznášania schopné (p. Čulák neprítomný). 

 

Starostka obce dala hlasovať.  

Uznesenie č. 146 :   

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudinská   

I. schvaľuje  

a) program rokovania  

b) návrhovú komisiu v zložení: predseda – Ing. Marek Luciak,  člen – Ing. Miroslav Saga 

a overovateľov zápisnice v zložení: Boris Záhradník, Mgr. Anna Masarcová 
Hlasovanie:    

Za: 6 Prandová, Masarcová, Luciak, Saga, Záhradník, Korpesio 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Čulák 

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 2. Kontrola uznesení  

P. starostka prečítala úlohu, ktorá bola uložená ešte na predošlom zasadnutí - Čerpanie 

rozpočtu ZŠ s MŠ Rudinská za I.polrok 2025 – tvorí samostatný 5. bod zasadnutia.  

 

 

K bodu 3. Dopyty občanov 

Na zasadnutí neboli prítomní žiadny občania s predloženými dopytmi. 

 

K bodu 4.: Návrh Plánu kontrolnej činnosti kontrolórky obce Rudinská na II.polrok 

2025 

P. kontrolórka sa ospravedlnila, pretože sa nemohla zúčastniť na zasadnutí. Návrh plánu 

kontrolnej činnosti mali poslanci k dispozícií. P. starostka dala možnosť poslancom sa 

vyjadriť k predloženému návrhu. Nik z poslancov nemal námietky ani doplňujúce úlohy pre 

p. kontrolórku.  

 

Starostka obce dala hlasovať.  

Uznesenie č. 147:   

Obecné  zastupiteľstvo Obce Rudinská  

 

I. prerokovalo 

Návrh Plánu kontrolnej činnosti kontrolórky obce Rudinská na II.polrok 2025 

II. schvaľuje 

Plán kontrolnej činnosti kontrolórky obce Rudinská na II.polrok 2025 

 
Hlasovanie:    

Za: 6 Prandová, Masarcová, Luciak, Saga, Záhradník, Korpesio 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Čulák 

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 
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K bodu 5.: Čerpanie rozpočtu ZŠ s MŠ Rudinská za I.polrok 2025 

P. ekonómka aj p. riaditeľka boli prítomné na zasadnutí. Prítomní poslanci mali materiál 

k dispozícií k naštudovaniu. P. poslanec Luciak s informoval o aktuálnej finančnej situácií 

v ZŠ, MŠ, ŠJ a ŠKD. Ekonómka predložila čerpanie rozpočtu, príjmy a výdavky 

k 30.06.2025, ako aj vlastné príjmy ŠKD a ŠJ. Následne spoločne diskutovali o počtoch detí, 

koľko detí nastúpi v novom školskom roku (od počtu detí závisí normatív – financovanie na 

žiaka). P. ekonómka na všetky otázky odpovedala a podala vysvetlenie.  

Starostka obce dala hlasovať.  

Uznesenie č. 148 :   

Obecné  zastupiteľstvo Obce Rudinská  

I. berie na vedomie 

Informáciu o čerpaní rozpočtu ZŠ s MŠ Rudinská za I.polrok 2025 
 

Hlasovanie:    

Za: 6 Prandová, Masarcová, Luciak, Saga, Záhradník, Korpesio 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Čulák 

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 6.: Správa nezávislého audítora o overení účtovnej závierky obce Rudinská za 

rok 2024 a Správa nezávislého audítora o overení konsolidovanej účtovnej závierky a 

konsolidovanej výročnej správy obce Rudinská za rok 2024 

Správu audítora predložila p. Mestická – ekonómka obce. P. starostka vysvetlila povinnosť 

overiť obci účtovnú závierku. P. Mestická spolupracovala s audítorkou na overení účtovnej 

závierky, priebežne zasielala doklady k spracovaniu. P. ekonómka prečítala výroky 

z audítorských správ, v ktorých sa konštatuje, že obec Rudinská konala v súlade 

s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách a neexistujú zistenia, ktoré by sa mali vo 

výroku uviesť. Poslanci mali správy audítorky k nahliadnutiu. Správa audítora za rok 2024 

bude zverejnená aj v registri účtovných závierok.  

Starostka obce dala hlasovať.  

Uznesenie č. 149 :   

Obecné  zastupiteľstvo Obce Rudinská  

I. berie na vedomie  

Správu nezávislého audítora o overení účtovnej závierky obce Rudinská za rok 2024 a Správu 

nezávislého audítora o overení konsolidovanej účtovnej závierky a konsolidovanej výročnej 

správy obce Rudinská za rok 2024 
 

Hlasovanie:    

Za: 6 Prandová, Masarcová, Luciak, Saga, Záhradník, Korpesio 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Čulák 

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 7.: VZN č.1/2025 o inštalácií vodomerov na meranie spotreby vody pre 

odberateľov pripojených na obecný vodovod Rudinská-Centrum 

P. Štrbáková vysvetlila prítomným zmenu podľa zákona, ktorú musela zapracovať do VZN 

pri výpočte ceny vody. Poslanci mali návrh k dispozícií k nahliadnutiu, spoločne diskutovali  

o potrebe inštalácie vodomerov ako aj pravidelná výmena, plombovanie, zodpovednosť 

a kontrola. Bolo navrhnuté spracovať písomné upozornenie v zmysle nového VZN pre 
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občanov, ktorí sú napojení na obecný vodovod. Pri odpisovaní vody je potrebné spracovať 

riadnu evidenciu vodomerov, aby bol prehľad o stave vodomerov v rodinných domoch.   

Starostka obce dala hlasovať.  

Uznesenie č. 150 :   

Obecné  zastupiteľstvo Obce Rudinská  

I. schvaľuje 

VZN č.1/2025 o inštalácií vodomerov na meranie spotreby vody pre odberateľov pripojených 

na obecný vodovod Rudinská-Centrum. 

 
Hlasovanie:    

Za: 6 Prandová, Masarcová, Luciak, Saga, Záhradník, Korpesio 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Čulák 

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 8.: Prevádzkový poriadok verejného vodovou Centrum-Rudinská  

Prevádzkový poriadok predniesla prítomným p. Štrbáková, ktorá ho aj spracovala. Poslanci 

mali návrh k dispozícií. Spoločne diskutovali o návrhu. Prevádzkový poriadok by mal byť 

súčasťou VZN. Sú v ňom spracované základné údaje, charakteristika verejného vodovodu, 

prevádzka a údržba, postup pri riešení porúch a havárií, práva a povinnosti prevádzkovateľ 

a odberateľa a pod. 

Starostka obce dala hlasovať.  

Uznesenie č. 151 :   

Obecné  zastupiteľstvo Obce Rudinská  

I. schvaľuje 

Prevádzkový poriadok verejného vodovou Centrum-Rudinská  

 
Hlasovanie:    

Za: 6 Prandová, Masarcová, Luciak, Saga, Záhradník, Korpesio 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Čulák 

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 9.: Návrh VZN č.2/2025 obce Rudinská o určení výšky príspevku na čiastočnú 

úhradu nákladov v MŠ, ŠKD a  výšky príspevku na režijné náklady a podmienky 

úhrady v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Rudinská  

Návrh VZN bol spracovaný podnet p. riaditeľky, ktorá tak navrhla na stretnutí Rady školy, 

kde členovia spoločne diskutovali o navýšení poplatkov MŠ, ŠKD a včasnosti úhrady 

poplatku. P. riaditeľka pozisťovala výšku poplatkov v okolitých dedinách, kde naša škola má 

najnižšie poplatky, navýšenie by bolo účinne od 01.09.2025.  

Poslanci nemali žiadne pripomienky, preto dala starostka hlasovať:  

 

Uznesenie č. 152:   

Obecné  zastupiteľstvo Obce Rudinská  

I. schvaľuje 

VZN č.2/2025 obce Rudinská o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v MŠ, 

ŠKD a  výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni 

v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Rudinská s účinnosťou od 01.09.2025. 
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Hlasovanie:    

Za: 6 Prandová, Masarcová, Luciak, Saga, Záhradník, Korpesio 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Čulák 

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 10.: Rôzne  

V bode rôzne p. starostka prečítala - Vyjadrenie zo ZŠ s MŠ a zápis z rodičovského 

združenia. Poslanci mali materiál v pozvánkach. Rodičovské združenie bolo zvolané na 

základe anonymného listu. Všetci prítomní rodičia potvrdili podpisom a podporili p. 

zástupkyňu Maráčkovú a boli proti jej odvolaniu z funkcie. P. Maráčkova pokračuje v škôlke 

ako p. učiteľka. Toto vyjadrenie má len informatívny charakter.  

 

K bodu 11: Diskusia 

Poslanci spoločne diskutovali o vyššie prebratých uzneseniach. P. starostka oznámila 

poslancom, že pracuje na odkúpení pozemkov pod hasičskou zbrojnicou a vysvetlila 

poslancom podmienky vysporiadania vlastníctva. Bolo navrhnuté stretnutie s vlastníkmi za 

účasti aj poslancov, kde je potrebné sa dohodnúť na cene a podmienkach predaja. P. starostka 

informovala poslancov o schválení financií projektovú dokumentáciu - Zásobovanie vodou a 

odkanalizovanie odpadových vôd regiónu Dolných Kysuce - obce Rudina - Rudinská – 

Rudinka. Ďalej p. starostka informovala aj o poskytnutej dotácií  na individuálne potreby obce 

- na rekonštrukciu elektrickej energie v sále KD.  

p. Korpesio sa informovala o projekte na TJ štadión – projekt je spracovaný, viackrát bol 

aktualizovaný, p. starostka čaká na výzvy a podania.  

p. Trojáková sa informovala o priestoroch jedálne a ich využitie (archív, sklad čistiacich 

potrieb). P. riaditeľka podotkla aj o potrebe využiť tieto priestory napr. pre psychologičku 

alebo špeciálneho pedagóga. Tieto veci si spoločne vydiskutovali a budú sa snažiť nájsť 

priestory aj pre využitie ŠJ aj školy, nakoľko budova školy disponuje viacerými nevyužitými 

priestormi.  

P. Korpesio sa informovala o možnosti práce v ŠJ a zamestnancoch, p. riaditeľka  sa 

vyjadrila, že na túto tému nemajú ešte uzatvorenú.  

 

K bodu 12.: Záver 

Starostka obce poďakovala všetkým za účasť a ukončila zasadnutie OZ. 

 

Zapísala: Bc.Daša Čupová   ..................................................... 

Starostka obce: Lenka Purašová  .................................................... 

Dňa: 14.08.2025 


